
ビデオカメラの設定 
 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、ビデオカメラの設定について解説していきます。 

この動画を見ることであなたは、ビデオカメラの設定が簡単にでき

るようになりますので、ぜひ最後までご視聴いただければと思いま

す。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

ビデオカメラを設定するには、まずはメニューを開きます。 

すると、「撮影設定」と「メディア選択」そして「セットアップ」

という３つのメニューが表示されますので、まずは「撮影設定」か

ら設定していきましょう。 

撮影設定を開くとこんな感じになりますが、上からひとつひとつ設

定していきます。 

まずは「ズームモード」ですが、ズームを使う場合には、こちらを

アクティブにしておきます。 

今回は、A Iズームというのがありますので、こちらを選択しま



す。 

ちなみにA Iズームというのは、普通のズームよりもキレイに撮れ

るズームになります。 

次に「手ぶれ補正」ですが、こちらもアクティブにすることで、手

ぶれが補正されるので、アクティブにすることをお勧めします。 

次に「記録方式」ですが、こちらは「M P４／ｉFrame」を選択し

てください。 

そして「記録モード」を最高画質の「M P４」「1080」に設定しま

す。 

次に「P R I-R E C」ですが、こちらはいじらないでO Kです。 

次に「顔検出枠表示」ですが、こちらは「全表示」を選択してくだ

さい。 

次に「ハイブリットO.I.S」ですが、こちらは「オン」にしておいて

ください。 

次に「フェード」ですが、こちらは「オフ」にして、「フェード

色」は、白と黒どちらでもO Kです。 

次に「撮影ガイドライン」ですが、こちらもオフで大丈夫です。 

次に「水準器」ですが、こちらはオンにしておいた方が、平行を見



るためには便利です。 

次に「うっかり撮り防止」ですが、こちらはオフで大丈夫です。 

次に「オートスローシャッター」「逆光補正」「コントラスト視覚

補正」「テレマクロ」も、それぞれオフで大丈夫です。 

次に「ナイトモード」は、夜間の暗い場所での撮影を行わない場合

は、オフにしておいてO Kです。 

次に「撮影アシスト」と「風音低減」は、それぞれオンにしておい

てください。 

次に「マイクレベル」ですが、こちらは「オート」に、「画質調

整」はそのままに、そして「M Fアシスタント」はオンに、それぞ

れしておいてください。 

以上が撮影設定になります。 

次に「メディア選択」ですが、こちらはビデオの欄を「カード」

に、写真の欄を「内蔵メモリー」に、それぞれしておいてくださ

い。 

次に「セットアップ」ですが、こちらは取扱説明書を見ながら、そ

れぞれ設定をしておいてください。 

 



以上が、ビデオカメラの設定について解説しましたが、いかがだっ

たでしょうか？ 

これからあなたがクオリティの高い動画をバンバン撮って、

YouTubeにバンバンアップロードするためには、ビデオカメラとい

うアイテムは非常に重要なものになりますので、ぜひ覚えておいて

ください。 

 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


